

СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №34

МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ



**Наталья Ивановна
Говорухина**
ДИРЕКТОР

Имеет степень магистра по направлению подготовки «Педагогическое образование»; получила второе высшее образование по направлению «Экономика». Член-корреспондент Международной академии общественных наук. Депутат городской Думы города Каменска-Уральского четырех созывов. Почетный работник общего образования Российской Федерации. Награждена медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, дважды – медалью «За вклад в развитие образования» энциклопедии «Лучшие люди России», знаком-медалью «Честь и польза» фонда «Мecenаты столетия», почетными грамотами Губернатора Свердловской области, Законодательного Собрания Свердловской области, администрации Южного управленческого округа Свердловской области, министерства общего и профессионального образования Свердловской области за инновационную деятельность в рамках приоритетного национального проекта «Образование».

Школа №34 – победитель приоритетного национального проекта «Образование» (2007 год) и победитель регионального этапа всероссийского конкурса «Лучшие школы России» (2006 год). Победитель конкурса «Инновации в системе образования Свердловской области, реализация современной модели образования» (2010 год).

За успехи в учебно-воспитательной работе и по итогам участия в конкурсах городского, областного, всероссийского и международного уровня городская администрация дважды присваивала школе почетное звание «Лидер года в образовании» и вручала переходящее знамя «Лучшее учреждение города» (2007 и 2014 годы).

Школа №34 была открыта в 1990 году в новом микрорайоне Южном и на сегодняшний день является самой многочисленной школой Каменска-Уральского: в ней обучается более 1,1 тыс. учащихся. Школа имеет собственную корпоративную символику: девиз «Любить, учить, воспитывать достойного гражданина России», логотип, флаг, гимн; школьный музей и сайт. Учрежден памятный знак «Бриллиант», который ежегодно вручается за вклад в развитие образовательного учреждения лучшим педагогам, родителям и учащимся.

В школе выстроена система инновационного образования, базирующаяся на традициях российской школы, обогащенных достижениями современной науки. Образовательный процесс осуществляют 65 педагогов. Среди них 3 человека имеют нагрудный знак «Почетный работник общего образования Российской



Федерации», 2 – знак «Отличник народного просвещения»; 5 являются победителями конкурса лучших учителей в рамках ПНПО, 28 за профессиональные успехи награждены почетными грамотами федерального и регионального уровней.

В 2013 году 25 педагогов успешно окончили магистратуру по программе «Управление инновациями в образовании». Получив второе высшее педагогическое образование, магистры активно используют новые знания в практической деятельности: в течение нескольких лет организовано обучение школьников по программе «Одаренный ребенок», создана система привлечения детей к современному техническому творчеству – робототехнике. С 2013 года в образовательном учреждении впервые на Урале введено гендерное обучение для учащихся начальной школы. Участие педагогов в международных педагогических мастерских и научно-практических конференциях, всероссийских форумах по проблемам образования способствует внедрению в образовательной организации современных практик обучения и воспитания, систематизации имеющегося инновационного педагогического опыта и определению конкретных форм развития школы будущего.

В нашей школе вводится профильное обучение для создания системы специализированной подготовки

старшеклассников, апробации нового содержания и форм организации учебного процесса с учетом потребностей рынка труда. Таким образом, учащиеся имеют возможность сознательно выбрать будущую профессию. В школе востребованы и успешно реализуются социально-гуманитарный, социально-экономический, физико-математический и медико-биологический профили. Наши ученики успешно сдают ЕГЭ, поступают в лучшие вузы Свердловской области и России в целом, становятся победителями и призерами олимпиад и конкурсов разных уровней.

В школе открыт первый в городе электронный читальный зал, ставший центром информации, культуры и досуга не только для учеников и работников самого учебного заведения, но и для жителей микрорайона Южного.



Наша школа славится своими традициями: здесь проходит турслет «Золотая осень», сборы детского актива «Веснянка», родительская конференция «Радуга», общешкольный праздник «День науки, творчества и спорта». Большой популярностью у ребят пользуется турклуб «Южный полюс».

Успехи школы – это результат совместной деятельности педагогов, учащихся и родителей. Создана система органов государственно-общественного управления: попечительский и наблюдательный советы, совет школы, ученический совет, развита сеть социального партнерства.

В 2014 году за выдающиеся достижения, высокий профессионализм и творческую инициативу наша школа награждена золотой медалью «Элита российского образования» и включена в общероссийскую базу «1000 лучших школ России». Информация об образовательном учреждении, педагогах и обучающихся опубликована в выпуске «Одаренные дети – будущее России» энциклопедии «Лучшие люди России» в разделе «Российское образование», в «Энциклопедии детских достижений Свердловской области» Российской коллекции энциклопедий детских достижений.

Главное же наше достижение – успехи наших выпускников: за 24 года работы школа выпустила 71 золотого и серебряного медалиста.

0754CO4

СРЕДНЯЯ ШКОЛА №34, МАОУ

КОМСОМОЛЬСКИЙ БУЛ., Д. 46,
КАМЕНСК-УРАЛЬСКИЙ,
СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛ., РОССИЯ, 623430
ТЕЛ.: (3439) 301 958
ФАКС: (3439) 301 957
E-MAIL: SCHOOL34-KU@RAMBLER.RU